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Якісно. Швидко. Економно
У машинному залі ДСП ЧАЕС добіга-ють кінця  роботи з монтажу уста-новки абразивно-струменевого очи-щення металу.Фактично, установка є комплексомспеціалізованого устаткування, при-значеного для очищення поверхоньдемонтованого обладнання струме-нем стисненого повітря і сталевогодробу. Під час очищення повітря і дрібподаватимуться на забруднену повер-хню під високим тиском.
Довідково. Дробоструминеві камери
призначені для високошвидкісного та
якісного очищення різного типу мета-
локонструкцій від залишків окалини,
фарби, іржі і т.д. Дріб під високим тис-
ком подається на зовнішні поверхні та
видаляє забруднення. Пристрій прек-
расно підходить для чищення метале-
вих деталей і виробів різного розміру і
форми.

Технологічно камера є наскрізною,
тобто має з двох сторін  ворота. Це
забезпечує  рух очищуваних поверхонь
в певному напрямку. Роботи всередині
камери виконує працівник в спеціаль-
них  засобах  індивідуального захисту.Цей комплекс буде використовува-тися для очищення демонтованогообладнання та металоконструкцій, якіможуть бути повторно використанідля ремонтних і будівельних робіт на

проммайданчику ЧАЕС і об'єкті «Ук-риття».Введення в експлуатацію даної уста-новки дозволить, насамперед, послі-довно знижувати ступінь радіаційноїнебезпеки об'єктів, розташованих напроммайданчику ЧАЕС та «Укритті», атакож дозове навантаження на персо-нал під час виконання робіт зі зняттяз експлуатації ЧАЕС.
Довідково. Як абразив в установці ви-
користовується сталевий дріб. Він
відноситься до придатних для регене-
рації абразивних матеріалів, відтак
може бути використаний після спеці-
ального очищення повтроно. Очи-

щення абразиву (дробу) полягає у вида-
ленні з відпрацьованого абразиву
шматків іржі, окалини, фарби та пилу. 

Використання сталевого дробу має
ряд переваг: низька собівартість очи-
щення за рахунок великої її циклічності
(до 100 - 150 циклів роботи), вкрай
низька запиленість робочої зони і по-
верхні виробу під час очищення (в по-
рівнянні з очищенням піском), висока
продуктивність.Окрім того, завдяки застосуванню ус-тановки очікується зменшення обся-гів радіоактивних відходів, що утво-рюються в процесі зняття ЧАЕС з екс-плуатації, і, відповідно, зменшення ви-трат на поводження (зберігання, пере-робку, захоронення) з ними.Закупівля даної установки була вико-нана в грудні 2019 року в рамках ство-рення на ДСП ЧАЕС інфраструктуридля поводження з радіоактивно за-брудненим устаткуванням.Роботи з монтажу виконуються персо-налом цеху зняття з експлуатації підкерівництвом фахівців ТОВ «Пава-лекс-Україна».  Початково завершеннямонтажу та введення  установки в до-слідно-промислову експлуатацію пла-нувалося у квітні поточного року, алев зв’язку з карантином плани дове-лося дещо скоригувати. 

ГОЛОВНЕ
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А ви знали, що одна неперероблена батарейка, що роз-
кладається у природних умовах, може забруднити
токсичними речовинами до 16 квадратних метрів
землі?Ртуть, свинець, кадмій, літій, кислоти та лужні сполуки —це речовини, які виділяються з батарейок і отруюютьґрунт, річки й підземні води. Зрештою, вони потрапляютьдо продуктів харчування, якщо їх викинути на звичайнезвалище. В Україні ж, де з 2,5 тисяч тон імпортованих ба-тарейок лише 1% потрапляє на переробку, це питання вза-галі ще не до кінця врегульоване законодавством.

Така сумна картина заставляє задуматися про той слід,який ми залишаємо, навіть на таких базових речах, як ма-ленький елемент живлення для практично усіх бездрото-вих пристроїв.В якості реакції на таку ситуацію Чорнобильська АЕС унайближчий час встановить у своїх офісах контейнери дляокремого збирання батарейок.Усі зібрані батарейки будуть передані на утилізацію, а цеозначає: щоб зробити свій вклад у збереження планети, по-трібно просто покласти батарейку у правильний контей-нер, а далі підприємство саме про них подбає!

За період карантину багато хто навчився витрачати власнийчас більш свідомо, люди стали більше читати, вчитися он-лайн та займатися саморозвитком.Щоденно сотні співробітників ЧАЕС по 90-100  хвилин про-водять у потязі, проїжджаючи зі Славутича на промисловиймайданчик станції й назад.Для мотивації персоналу і саморозвитку на маршруті Семи-ходи-Славутич-Семиходи, а також для формування корпора-тивної культури, на підприємстві стартував проєкт «Живабібліотека».Проєкт є модифікованою версією буккросингу — суспільногоруху, що базується на обміні літературою за принципом соці-альних мереж.На полицях, що розташовані на платформі «Семиходи», вжерозставлена перша порція книжок для вільного користу-вання та обміну!Для зручності читачів книги забезпечені формуляром (задня

внутрішня обкладинка), що містить оцінку, відгуки та комен-тарі про текст від попередніх читачів. Взяти участь у проекті і поповнити «живу бібліотеку» можекожен бажаючий. Для цього книги, якими ви бажаєте поділи-тися, необхідно принести в приміщення №366 АБК-1 (радіо),де їх забезпечать формуляром і виставлять на полиці в СП«Семиходи». "

НОВИНИ

На ЧАЕС стартував проєкт «Жива бібліотека»

Роздільний збір батарейок на ЧАЕС



4

ПРАЦЮЄМО БЕЗПЕЧНО

Аналіз захворюваності коронавіру-
сом на американському лайнері
"Теодор Рузвельт" однозначно свід-
чить про те, що маски для обличчя
більш ефективні, ніж збереження
соціальної дистанції або миття рук.
Позитивний тест на COVID-19 було
виявлено більш ніж у 1 000 членів
екіпажу корабля, загальна кіль-
кість яких становить 4 900 осіб.
Спалах стався в березні, одна лю-
дина померла, а капітана лайнера
звільнили.За ситуацією на лайнері "Теодор Руз-вельт" військові і вчені спостерігалинайретельнішим чином, так як це до-помагало отримати більш глибоке ро-зуміння механізмів поширення вірусу.Була виявлена   різниця в 25% в захво-рюваності між тими, хто носив і неносив медичні маски. При цьому до-тримання правила соціального дис-танціювання зменшувало ймовірністьзараження тільки на 15,3%, як пока-зало дослідження. І ще менший ефектдавало одне лише миття рук. Ці данізвучать через місяці інтенсивних супе-

речок між вченими з приводу користімасок для всіх людей без винятку.Всесвітня організація охорони здоров'яще зовсім недавно стверджувала, щоздоровим людям маски носити неможна. До сих пір експерти відомствапідкреслюють, що у них немає пере-

конливих доказів користі масок дляобличчя, і людям необхідно зберігатисоціальну дистанцію, а також частішемити руки. У багатьох країнах світу ви-користання масок стало обов'язковим,а їх відсутність в публічних місцяхможе призвести до досить чутливогоштрафу.

Маска - надійний захист від COVID-19

Уряд України планує виносити на
своє засідання і в парламент пи-
тання посилення адміністративної
відповідальності за недотримання
маскового режиму в приміщеннях і
громадському транспорті, розпо-
віли в прес-службі Кабміну у вівто-
рок, 16 червня.«Голови обласних державних адмініст-рацій мають достатньо повноважень,щоб в своїх регіонах в умовах адаптив-ного карантину забезпечити всі на-лежні заходи для недопущення різкогозростання кількості хворих COVID-19»,— цитує прес-служба прем'єра Шми-галя за результатами засідання Дер-жавної комісії з питаньтехногенно-екологічної безпеки і над-звичайних ситуацій.

Шмигаль, звертаючись до голів обла-стей України підкреслив, що зараздуже важливо тримати епідемію підконтролем, особливо з огляду на тойфакт, що ослаблення карантинних за-ходів, на жаль, суспільством сприйма-ється як скасування карантину.«Людям треба роз'яснювати ці пи-тання. Щодо дотримання соціальноїдистанції, щодо дотримання масочногорежиму. Ми готові переглянути пи-тання носіння масок на вулицях, алемаски в приміщеннях ще довго будутьактуальними. Тому ми плануємо вино-сити на засідання уряду і до ВерховноїРади питання посилення адміністра-тивної відповідальності за недотри-мання маскового режиму в примі-

щеннях і громадському транспорті. Дуже важливо постійно комунікуватиз суспільством з метою дотриманняцих соціальних заходів», - підкресливШмигаль.Як повідомляли в Міністерстві охорониздоров'я, станом на 19 червня Київ і де-сять областей України не були готовідо чергового етапу пом'якшення коро-навірусного карантину.Для подальшого послаблення каран-тинних обмежень в регіонах потрібно,щоб кількість нових випадків COVID-19за останні сім днів становило менше 12на 100 тисяч населення. Але в столиціщодня коронавірус підтверджують у50-60 осіб.

Кабмін хоче посилити відповідальність за 
недотримання маскового режиму 
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ПРАЦЮЄМО БЕЗПЕЧНО

Упродовж останнього тижня кіль-
кість захворілих на коронавірус в
Україні постійно збільшується.
Ослаблення карантинних заходів
багато хто сприйняв як скасування
карантину. Однак загрози від вірусу
не стали меншими.

Уряд продовжив дію адаптивного
карантину до 31 липня, адже це на-
разі найефективніший спосіб про-
тистояти поширенню коронавірусу.
Рішення ухвалено з доопрацюван-
ням в одноденний термін.

Про це прем‘єр-міністр України
Денис Шмигаль написав у своєму
офіційному телеграм-каналі по ре-
зультатам засідання уряду, яке від-
булося 17 червня. Заборонятиметься перебування в гро-мадських будинках, спорудах та транс-порті без вдягнутих засобівіндивідуального захисту. А в транс-порті заборонятиметься перевезення

пасажирів в кількості більше, ніж пе-редбачено місць для сидіння.Водночас ми оновили механізми, заякими в регіонах зі значним поширен-ням COVID-19 може відбуватися поси-лення карантинних обмежень. Вониможуть встановлюватися щодо:
📌 проведення спортивних, культур-них, релігійних та інших масових захо-дів;
📌 діяльності закладів, які надаютьпослуги з розміщення;
📌 роботи метрополітену;
📌перевезення пасажирів у всіх видахсполучень;
📌 відвідування закладів дошкільноїосвіти;
📌 роботи культурних закладів, фіт-нес-центрів та спортзалів;

📌 діяльності закладів харчування.Регіоном зі значним поширеннямCOVID-19 вважатиметься регіон, вякому наявна одна з наступних ознак:
- завантаженість ліжок становитьпонад 50%;
- середня кількість ПЛР- та ІФА-тесту-вань становить менш ніж 24 на 100 тис.населення протягом останніх 7 днів;
- коефіцієнт виявлення випадків інфі-кування COVID-19 понад 11%;
- показник динаміки зростання випад-ків інфікування COVID-19 більш ніж 8випадків 100 тис. населення.Рішення про посилення чи послаб-лення обмежувальних заходів і надаліухвалюватимуть регіональні комісіїТЕБ і НС на основі оцінки епідемічноїситуації.

Адаптативний карантин продовжено до 31 липня  

10 червня серед працівників ЧАЕС за ре-зультатом експрес-тестування вияв-лено особу з підозрою на корона-вірусну інфекцію.Для зняття підозри або підтвердженнядіагнозу COVID-19 у даного працівникавзято уточнювальний аналіз (поліме-разна ланцюгова реакція), який було на-правлено до лабораторії міста Чернігів.Працівника відправлено на самоізоля-цію.З превентивною метою було також ви-явлено 7 осіб з трьох підрозділів ЧАЕС,які контактували з умовно інфікованимпрацівником.   Цим людям була реко-мендована самоізоляція.За інформацією керівництва славутиць-кої міської лікарні, результат дослід-ження (полімеразна ланцюгова реакція)за даною підозрою  негативний.  Діагнозреспіраторного захворювання COVID-19не підтверджено. Припинено також са-

моїзоляцію контактних осіб. 16 червня 2020 серед працівників ЧАЕСзнову виявлено особу з підозрою на ко-ронавірусну інфекцію — у цього праців-ника був контакт з підтвердженимвипадком COVID-19. Людину направ-лено на самоізоляцію, вона перебуваєпід наглядом лікаря.Виявлено чотири контактних особи,працівники двох підрозділів, яким реко-мендовано спостереження. Виконанодезинфекцію робочих місць. 18 червня на ДСП ЧАЕС введено «Планзаходів на ДСП ЧАЕС щодо запобіганняпоширенню COVID-19 при впровад-женні адаптивного карантину», який єдодатком до наказу ДСП ЧАЕС від29.05.2020 № 676 «Про встановленняадаптивного карантину та припиненняпростою на підприємстві».Водночас, є й досить тривожна  інфор-мація від міськвиконкому Славутича. За

даними комунального підприємства«Славутицька міська лікарня», станомна 18 червня в Славутичі  дві людиниодужали від COVID-19, троє знаходятьсяна самоізоляції (два в  Славутичі, один уЧернігівській області), одна людина, нажаль, померла у лікарні, куди її було гос-піталізовано на стаціонарне лікування. Складною залишається й ситуація наКиївщині, до якої Славутич відноситьсяадміністративно, та на Чернігівщині, демісто-супутник ЧАЕС розташовано те-риторіально. В Чернігівській областікількість щодобових заражень ста-більно перевищує кількість одужань.Київ та область взагалі є безумовним ан-тилідером в рамках пандемії COVID-19 вУкраїні. Отже, самозаспокоюватися з приводутого, що в місті енергетиків практичновідсутня захворюваність на коронаві-русну інфекцію, не випадає.

Перша підозра не підтвердилася, 
але розслаблятися рано 



Промисловий комплекс з повод-
ження з твердими радіоактив-

ними відходамиПротягом травня, в умовах введеногона ЧАЕС карантину, змінним персона-лом ЦПРВ виконувалися роботи з підт-римки експлуатаційного режиму ро-боти систем і обладнання ПКПТРВ, щозабезпечують життєдіяльність об'єкта.
Завод з переробки рідких радіо-

активних відходівПерсоналом ЦПРВ виконувалася пере-робка кубового залишку та підтримкиексплуатаційного режиму роботи си-стем і обладнання ЗПРРВ, що забезпе-чують життєдіяльність об'єкта.

Зокрема,  перероблено 25,75 м3 РРВ тавиготовлено 284 упаковок РАВ. Від-правлено на захоронення в СОПСТРВ264 упаковок РАВ.Триває підготовка до проведення «ак-тивних» випробувань ЗПРРВ з пере-робки кубового залишку звикористанням випарувача та бакаконцентратів, а також на іонообміннихсмолах та суміші іонообмінних смол ікубового залишку відповідно. 
ХімводоочисткаЗмінним персоналом ДСВО та ЗРРАВ

виконувалися роботи з підтримки екс-плуатаційного режиму роботи системХВО, що забезпечують життєдіяльністьоб'єктів ЧАЕС.
Вимірювальна водно-радіохі-

мічна лабораторіяВимірювальна водно-радіохімічна ла-бораторія продовжує роботи з вимірю-вання фізико-хімічних і радіометрич-них показників, відповідно до техноло-гічних регламентів, робочих програм ізаявок підрозділів. 
Установка очищення радіо-

активно забруднених вод (РЗВ)
методом зворотного осмосу

Триває дослідно-промислова експлуа-тація установки очищення радіоак-тивно-забруднених (трапних) вод(методом зворотного осмосу. В травні2020-го було  очищено 264 м3 РЗВ (бе-резень – 288 м3, квітень – 300 м3).
Показники поточної виробничої
діяльності за травень 2020 року

Контроль водно-хімічного режиму тех-
нологічних середовищ:- контроль водних середовищ — 1736вимірювань;- контроль газових середовищ — 248вимірювань;

- контроль нафтопродуктів — 130 ви-мірювань;- контроль радіонуклідного складу —379 вимірювань;- контроль в’яжучих матеріалів — 20вимірювань;- кінцевого продукту ЗПРРВ — 192 ви-мірювань.
Хіміко-бактеріологічний контроль по-
казників якості питної води і стоків:- фізико-хімічні показники ХПВ — 956вимірюваннь;- бактеоріологічні показники ХПВ —177 вимірювань;- фізико-хімічні показники стоків —446 вимірювань;
Оцінка стану захисних бар'єрів:- гамма-спектрометричний контрольстану захисних бар'єрів (оболонокТВЕЛ ВТВЗ та пеналів) за значеннямпитомої активності цезію-137 в пробахводи з ОХТЧ і відсіків БВ СВЯП-1 — 30вимірювань;- гамма-спектрометричний контрольцілісності оболонок ТВЕЛ ВТВЗ, щознаходяться в УСП (КРСП) за значен-ням питомої активності цезію-137 впробах вод из каньйону – 5 вимірю-вань;Оцінка стану оболонок ТВЄЛ ВТВЗ, щознаходяться в пеналах БВ СВЯП-1 попитомій активності Cs-137 в воді пена-лів та  телевізійний огляд ВТВЗ (СВЯП-1) в карантинний період невиконувалися. 
Технічне обслуговування гамма-спек-
трометричного обладнання:- виконано 10 одиниць технічного об-слуговування обладнання.
Підтримка безпечної експлуатації БВ
СВЯП-1:- видано на підживлення БВ СВЯП-1 –150 м3.
Поводження з РРВ Кількість прийнятих на тимчасове збе-рігання радіоактивно забруднених вод– 104 м3.

ВАЖЛИВО
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Цех поводження з РАВ. Травень.
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ДЕНЬ З ЖИТТЯ ПІДРОЗДІЛУ

У третю неділю червня українські
медики святкують професійне
свято — День медичного праців-
ника. 

Напередодні свята ми поспілкува-
лися з працівниками Пункту охо-
рони здоровья (ПОЗ), який знахо-
диться на АПК-1 Чорнобильської АЕС
— адже саме ці люди піклуються
про наше здоров’я протягом проїзду
за маршрутом Славутич-Семиходи-
Славутич та всього робочого часу. - Наш ПОЗ працює за договором між ад-міністрацією ЧАЕС і Центром спеціалі-зованої медичної допомоги (колишняСМСЧ-16), розповів завідувач ПОЗ Сер-гій Ткаченко. — Згідно з цим догово-ром, ми й виконуємо основні нашізавдання: амбулаторний прийом хво-рих, надання екстреної допомоги прираптових захворюваннях, проведенняпередрейсового медогляду водіїв тапередзмінного медогляду оператив-ного персоналу, ми супроводжуємо всіробочі електрички,  перевіряємо якістьприготування їжі в їдальнях на пром-майданчику, з певною періодичністюпроводимо на базі НТЦ заняття з на-дання першої допомоги — в основ-ному, це стосується серйозних кардіо-логічних станів. Наш штат становить 16 осіб, ПОЗ пра-цює цілодобово, включаючи нічні го-дини, святкові дні, вихідні тощо.Мінімум два медпрацівники знахо-дяться завжди на зміні. У нас також єдва автомобілі швидкої допомоги.
- А яка  кваліфікація медичного пер-
соналу ПОЗ?- Весь наш персонал має або першу абовищу категорії. Цього року троє нашихспівробітників встигли пройти атеста-ційні курси, навчання. Як далі підеатестація, передбачити неможливо.Мінімальний рівень нашого персоналу- фельдшер.
- Яку допомогу може надавати
здравпункт? Яка апаратура є в роз-
порядженні ПОЗу?

- В першу чергу,  ми орієнтувалися накардіологічну допомогу. Я займаюсямедичною статистикою і можу ствер-джувати:  в структурі захворюваностіперсоналу ЧАЕС на першому місці — звеликим відривом! — вже протягомбагатьох-багатьох років перебуваютькардіологічні захворювання. Тому ос-новний наш напрямок — це профілак-тика і лікування таких станів.На другому місці в цій статистиці йдутьзапальні захворювання верхніх ди-хальних шляхів, а на третьому — пери-феричної нервової системи.Але в цьому році, він не зовсім звичай-ний в зв'язку з епідемією, пріоритетипомінялися, і в нашу діяльність до-дався такий пункт,  як профілактика інедопущення потрапляння COVID-19на проммайданчик ЧАЕС. Користуючись нагодою, хочу нагадатислоган: «Допоможи медику і медик до-поможете тобі» і підкреслити, що  вцьому році ми дуже сильно потребу-вали  допомоги. Отже, хочу  подякуватитим людям, які  надали величезну до-помогу нашому колективу в цей період- при чому,  не тільки словами , а й спра-вами. Це керівництво  та профспілко-вий комітет ЧАЕС, керівництво іпрофком чорнобильської лікарні, від-діл відомчого нагляду, АГЦ, група опе-ративного управління, службафізичного захисту тощо. Нам допомагали і засобами індивіду-ального захисту, і засобами дезінфекції,і транспортом. Дрібниць тут не було.Люди з великим розумінням підходилидо даного питання. Увесь колективПОЗ вдячний за це. .
- Розкажіть, що конкретно зміни-
лося у вашій роботі в зв'язку з вірус-
ною небезпекою, яка наразі є в
Україні та світі?- Звичайно, зараз, коли є така небез-пека, ми ще більш  посилили контрольпри проведенні передзмінних та пе-редрейсових оглядів персоналу. Звісно,посилені й заходи безпеки щодо інфі-кування людей при відвідуванні ПОЗ. 

- На базі ПОЗ працівники ЧАЕС сьо-
годні можуть отримати лікування
за системою так званого денного
стаціонару. Розкажіть, будь ласка,
про це  детальніше.- Так, ми дійсно організували подібнуслужбу за принципом  денного стаціо-нару: це коли людина може отриматина базі пункту охорони здоров'я проти-рецидивне профілактичне лікуваннябудь-яких хронічних захворювань. Таким чином, йде економія коштів під-приємства за листками непрацездат-ності. Та й людям зручно! Так,працівник станції годину-півтори ви-трачає на отримання лікувальних про-цедур, але основний час він можевиконувати  свою основну  роботу. Зазвичай, керівництво цехів і службстанції  йде назустріч своїм працівни-кам, оскільки розуміє переваги такогопідходу до організації профілактикизахворюваності. Будь-який працівникЧАЕС за потребою може звернутися затаким лікуванням.
- Зараз у медиків гаряча пора - не в
погоді справа, а в загальній епідеміо-
логічній обстановці в світі. Чи може
пересічний  працівник ЧАЕС чимось
допомогти вам?- Ведіть здоровий спосіб життя. Ця ре-комендація завжди актуальна. І нама-гайтеся ставитися до наших ймовірнихпроблем з розумінням, і за можли-вістю, допомагайте вирішувати їх. Ядумаю, що від того, що виграє меди-цина,  ніхто не програє.
- Що б ви хотіли побажати своєму
колективу з нагоди професійного
свята?— Я дуже щасливий, що мені довелосястільки років працювати зі своїми  ко-легами, сподіваюся, що й вони точнотаке можуть сказати і про мене. Тради-ційно, бажаю їм здоров'я, фінансовогоблагополуччя, хороших сімейних від-носин. І моє улюблене побажання: щобдіти були щасливі, а старі не засмучу-вали.

Пункт охорони здоров’я АПК-1
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